nOHyHPOBO,D,HVIKOBbIﬁ KOMMyTaTOp C raribBaHM4eCKomn pa3Bﬂ3KOﬁ, KOHTponem

cTatyca Bbixoga v 3awmton oT K3

2615KP014

AEHB.431160.627 TY

OcobeHHOCTU
- TpaHCopMaTOpHas ranbBaHUYeckas pasBsa3ska
- KOMMYyTUpyembin Tok: 10 A (20 A)
- KOMMyTUpYyemoe HanpsikeHne: 100 B
- BpeMs BKINIOYEHUS/BbIKIIOYEHNsA 2 / 2 MC
- cuUrHan cratyca BbIXO4HOM Lenu
- 3almMTa oT neperpysku 1°t n K3
- 1000 B Hanps»keHue nsonauum

MpumeHeHune:

- 3aMeHa 3reKTPOMarHUTHbIX pene;
- cunoBon nHTepdenc 6opToBLIX YCTPOWCTB;
- CMroBas arNeKTPOTEXHUKA;

- ranbBaHU4yeckas pasBsi3ka CUIOBbIX Lienen.

AHanoru

cepumn 53503 n 53504 (Micropac Industries)

Cxema aneKktpuyeckas
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ANEKTPUYECKUE NAPAMETPbI npu 25 °C

0603Hay 3Ha4yeHne
HanmeHoBaHue napameTpa cHVe Pexum namepenHus
MWH. | Makc.
HanpsixeHune nsonsauum, B Uns 1000 — lyt.BxBbix < 10 MKA, t=5 ¢
BbixogHoe conpoTuBEHNE B OTKPLITOM Rortk - 0,024 | Unut=Usx= 5 B, lkom = 20A, tusm = 30
cocTosiHuu, Om MC
ConpoTtusneHnune nsonaumm, Om Rus 5.1010 - Uuz = 500 B
TOK yTeYkmn Ha Bbixoge, MKA lyT.BbIX — 10 Urmur= 5,0 B, Ukom= 100 B
Tok noTpebrieHns B BbIKIKOYEHHOM COCTOSIHUN, Urmmt= 5,0 B, Usx = 0,0B
MKA InoT.BuiKN - 5,0
Tok noTpebrieHns BO BKITHOYEHHOM COCTOSIHUK, MA | InoT.Bkn - 10 Ut = 5,0 B, Usx = 5,0B
BxogHow TOK ynpaBneHusi, MKA IBx — 100 | Umr=5,0 B, Usx = 0,0B unn 5,0B
BbixogHoM Tok cpabaTbiBaHWUSI CXEMb leT - 5,0 Umwmr=5,0 B, lct = 2,0 MA
«CTATYC», A
BbixogHoM TOK NoO BbIXOQY IBbIX.CT 1,0 - Umwmr=5,0B, lct1=55A
«CTATYC», MA
OctaTtouHoe HanpsikeHne no Bbixogy «CTATYCy», | Ussix.ocT - 0,4 Urmt=5,0 B, Isuix= 5,5 A,
B IBbix.cT = 2,0 MA
TOK yTeuku no BbIXoA4y lyt.cT - 5,0 Uct=10 B, Ikom = 0,0 A
«CTATYC», MKA
Tok cpabaTbiBaHWUS] CXEMbI 3aLUUTLI OT Iks 22 - Uwmr=5,0 B
neperpysku, A
Bpems BKNOYEHUs, MC tekn — 2,0 | Umwmr=5 B, Ukom =10 B,
Bpems BbIKNOYEHUS, MC tBbIKN — 2,0 |[|Ru=51 Om




NPEAENBbHO-AOMNYCTUMbIE PEXXUMbI SKCINNYATALIUA

npeAenkLHo- npeaenbHbIi
MapameTpbl pexuma Oﬁzilr;aqe AonycTUMbIN MpumeuaHue
He MeHee | He bonee | He meHee | He Gonee
HanpshxeHue nutaHus, B Urmr 4,5 5,5 -0,5 9,0
KommyTupyemoe HanpsixeHue, B Ukom 0 100 0 120
[MOCTOAHHLIN KOMMYTUPYEMBIV TOK, | 0 10 0 12 bes paguartopa
A Ko 0 20 0 22 C paguaTtopom
BxogHoe HanpsiXeHue BbICOKOro Usd 35 Unr _ Unr+0,3
YpOBHs (BX0A4 ynpasnexus), B
BxogHoe HanpsiXeHue HU3KOro Usd 0 0.4 0,3 _
YpOBHs (BX0A4 ynpasnexus), B
MakcumanbHasi paccenBaemas P 0 2,5 — 3,0 Bes pagnaTtopa
MOLLIHOCTb, BT PAC 0 10 — 11 C paguatopom
TemnepaTtypa p-n nepexoga, °C Trmakc - 150 - 175
YPOBEHb CTOUKOCTU K CNELUANBbHLIM ®AKTOPAM
7.”1 7”6 7”7 7”8 7.”12 7.”13 7C1 7C4 7.K1, 7.K4, 7K7 7.K11 y 7.K12
2¥Yc | 3Yc | 2x3Yc | 4:10°x3Yc | 4x1P | 0,02x1P | 5x4Yc | 0,4x4Yc 0,06x1K 60 MaB-cm?/mr

"amma-npoueHTHas HapaboTka 4o oTkasa Ty Mukpocbopku npu y = 97,5 % B pexmmax 1 ycrnoBusix, OnyckaeMblX
N yCTaHOoBMEHHbIX B HacTodwem T3, npu Tnmakc = 150°C gormkHa ObiTb He meHee 150 000 4 n He meHee 200 000 u. B
obnerdyéHnHbix pexumax (Unmt = 5,0 B; Ikom < 5 A; Ukom < 60 B; Tnmakc £ 133°C) B npegenax cpoka cnyx6bl Tcn = 25
ner.

"amMma-npoueHTHbIN cpok coxpaHsemocTu (Tcy) usgenui npu y = 99 % npu XpaHeHUn B yNakoBKE U3rOTOBUTENS B
YCNOBUSX OTamnfMBaeMbIX XPaHUIWL,, XPaHUNuW, C KoHauuuoHupoBaHmeMm Bo3ayxa no OCT B 9.003, a Takke
BMOHTMPOBAHHbIX B 3aLUMLLEHHYI0 annapaTtypy WM HaxoAsiwmxcs B 3awuuieHHom komnnekte 3UIM Bo Bcex MecTax
XpaHeHus He meHee 25 ner.



